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วันที่  xx  กันยายน  2562
ที่ ศก. 0410 / 
เรื่อง
ขอข้อมูลประกอบการทำศิลปนิพนธ์
เรียน
ดร.ธนวันต์ สินธุนาวา

เนื่องด้วย ระบุชื่อ นามสกุลนักศึกษา เป็นนักศึกษาชั้นปีที่ 4 หลักสูตรคอมพิวเตอร์กราฟิกคณะศิลปกรรมศาสตร์ มหาวิทยาลัยธุรกิจบัณฑิตย์ ในปีการศึกษา 2562 นักศึกษาชั้นปีสุดท้ายต้องลงทะเบียนเรียนในวิชา                 GD 402 การเตรียมศิลปนิพนธ์ ซึ่งเป็นวิชาที่นักศึกษานั้นจักต้องรวบรวมเอาความรู้ความสามารถ และทักษะที่ได้ศึกษามาตั้งแต่ต้นจนถึงขั้นสุดท้าย มาสรุปเป็นรูปแบบศิลปนิพนธ์ โดยให้นักศึกษาค้นหาข้อมูลเกี่ยวกับโครงการ เพื่อศึกษาวิจัยในเรื่องของการออกแบบกราฟิกตามที่ได้ศึกษามา จึงใคร่ขอความอนุเคราะห์ทางด้านข้อมูลพื้นฐาน ซึ่งอาจจะเป็นประโยชน์ต่อนักศึกษาต่อไป

ทางหลักสูตร ฯ จึงขอความอนุเคราะห์จากท่าน อนุญาตให้ระบุชื่อ นามสกุลนักศึกษา นักศึกษาชั้นปีที่ 4 หลักสูตรคอมพิวเตอร์กราฟิก คณะศิลปกรรมศาสตร์ มหาวิทยาลัยธุรกิจบัณฑิตย์ เข้าขอข้อมูลเกี่ยวกับความเป็นมา ระบุรายละเอียดเกี่ยวหัวข้อศิลปนิพนธ์… เพื่อทำศิลปนิพนธ์จบการศึกษาระดับชั้นปริญญาตรี โดยข้อมูลทั้งหมดนี้นำมาใช้เพื่อการศึกษาเท่านั้น

 หลักสูตรคอมพิวเตอร์กราฟิก ขอขอบพระคุณอย่างสูง ในความอนุเคราะห์จากท่านที่มีต่อนักศึกษาของหลักสูตรคอมพิวเตอร์กราฟิก คณะศิลปกรรมศาสตร์ มหาวิทยาลัยธุรกิจบัณฑิตย์ มา ณ โอกาสนี้








    ขอแสดงความนับถือ





   
            ( ผศ.ณธกร อุไรรัตน์ )
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